



建兴小学小记者站专版

我的新技能——发豆芽

本报小记者(建兴小学5年级2班) 孙嘉琦

疫情突然来袭,我们的大沧州一夜间按下了暂停键,突然之间,城市变得如此安静,多个小区被纳入封控区,我也被封在了小区内。

疫情期间,蔬菜少,于是妈妈教我发豆芽,自给自足。我心想,小小的绿豆还能发出芽来吗?于是,我带着好奇心去发豆芽。

首先,我找来一个大盆,盆中放了一碗绿豆,将水倒进盆里,把绿豆浸泡一晚。

第二天早晨,我马上去看豆芽,果然有的绿豆的外皮已经脱落了,漏出白嫩嫩的小芽,好像一条小尾巴。我高兴地说:“绿豆原来真的可以发出芽来!”我一天之中给豆芽换了两次水,防止豆芽腐烂。它果然比以前

变大了很多,我真希望它们能长得再快一些。

第三天一大早,我迫不及待地去看豆芽。水盆里飘着许多绿绿的豆芽皮,像一顶顶小帽子。现在的绿豆芽已经长成一厘米长了,像一条条不会游动的小鱼儿,可爱极了。

第四天,绿豆芽满满的发了一大盆,一根根挤在一起,白嫩的茎上顶着绿豆壳,像带着一顶顶小帽子,样子十分喜人。

看。我会发豆芽了!这就是我的新技能,我心里乐开了花,主动申请做大厨,为爸爸妈妈加道菜。

通过发豆芽,我明白了幸福的生活要靠自己的劳动去获得……

校长寄语



希望所有的孩子从爱身边的人开始,去爱生活中一切美好的事物;从感谢身边的人开始,去感谢一切关心和帮助你的人;树立远大理想,修养一身正气,增长智慧与能力,在促进人类文明进步中实现自身的价值!

——建兴小学校长
赵勇

一张照片的故事

本报小记者(建兴小学2年级2班) 高铭康



那一刻,我长大了

本报小记者(建兴小学3年2班) 杨翼泽

“啊!哦!哦!”这是怎么回事呢?原来是我玩滑板时摔倒了。说起这块滑板,它有着四个轮子和细长的踏板,在晚上滑行的时候,轮子一闪一闪的,像一艘速度超快的火箭,非常炫酷!

刚开始学习滑滑板时,一开始我就迫不及待地踩上踏板,但由于重心不稳,失去平衡,摔了一个结结实实地屁股墩儿。但我没有气馁,站起来拍了拍屁股,继续练习起来,可是练了好一会儿,我的腿脚就是不听使唤,像绑了两个大沙袋似的,不能灵活的滑起来。此时,我心急如焚,像掉进万丈深渊,无比绝望。

就在这时,妈妈看出了我的坏心情,温柔地对我说:“翼泽,万事开头难,不

要气馁,做事情要坚持到底,就会取得成功的。你现在刚开始学习滑滑板,一切慢慢来,不急。”听了妈妈的话,我感觉自己地心情稍微缓和了些,于是,我点了点头,收拾好心情,继续开始练习。

慢慢地,我开始掌握了滑滑板的技巧。原来,滑行动作浮动不能太大,要根据前进方向,让腿脚轻轻地动起来,就这样,我滑地越来越好,想象着我像小鱼在水里游来游去,像小鹿在草地上奔跑,又像小鸟在天空中飞行……

通过学习滑滑板,我明白了妈妈那时对我说的话,那一刻,我觉得自己长大了。

有你,真好

本报小记者(建兴小学3年5班) 刘致昊

你是奔赴一线的白衣天使
主动请缨,勇敢前行
付出一切
确保大家平安
有你,真好

你是千里支援的“大白”
逆行疫区,英勇无畏
全力支持
守护一方安全
有你,真好

你是奔波小区的志愿者
勇敢无私,乐于奉献
舍己为人
维护社区稳定
有你,真好

你是受命披甲的警察
气宇轩昂,英姿飒爽
奋力出征
保卫人民安康
有你,真好

待到春花烂漫
定能绽放笑颜
因为你
有你,真好



有你,真好

本报小记者(建兴小学3年3班) 吴怡辰

三月本是春暖花开,阳光明媚的季节,可是因为突如其来的疫情,我的城市按下了暂停键。昔日,校园中那些和蔼可亲,关注我们成长的校长和老师,如今,他们加入了这场没有硝烟的战役。

校园里,刘老师站在讲台上,她温柔可亲,悉心教导。一个个算式,一道道难题,经过老师的讲解就变得格外简单。她的一颦一笑,她的一举一动,让我时刻感受到,有你,真好。疫情爆发,情况危急,她走下三尺讲台,奔赴前线。腰累弯了,背也驼了。微笑已被严肃代替。可我知道,那笨重的防护服下是一颗滚烫而炽热的心。封控区的市民也不住

夸赞,有你,真好。

那个高高的“大白”是我们的王老师,她年轻充满活力,课堂上风趣幽默,侃侃而谈,下课后,总喜欢和我们打成一片。可是,谁要是犯了错误,她也会严厉的批评。她既是老师又是朋友。疫情在前,她首当其冲,寒风中瑟瑟发抖却依然咬牙坚持。那高高的“大白”一下子成了我心中的英雄。无论是校园里,还是疫情中,我都觉得有你,真好。

有你,真好。传授知识,解答疑惑,引领我们前行的道路。

有你,真好。困难面前,逆行而上,成为我们的榜样。

在我的抽屉里,有一张珍贵的照片。照片中的我正在给康复中心的小朋友们弹奏《小星星》(上图)。

去年暑假的时候,妈妈带我去看望了一群特殊的小朋友。在去之前,我对他们非常地好奇,也很担心自己和他们相处不好。妈妈看出了我的担忧,语重心长地对我说:“他们是一群折翼的天使,和你一样同是生活在蓝天下,只是身体的特殊让他们不能享受正常的生活,所以我们应该把更多的爱心送给他们”。听完妈妈的话,我有些迫不及待想和他们做朋友了。于是,我赶忙给他们准

备礼物,有水果和学习用品,希望他们可以喜欢。

刚进教室时,我还有些局促,不知该如何和他们打招呼。这时,有一个小妹妹主动走过来和我拥抱,看着可爱的她,我的心里暖暖的。随后,我将带去的本子和铅笔送给了他们,那里的老师也回赠给了我一个小礼物,是一个漂亮的铅笔盒,我现在还保留着呢。我为他们弹奏了一首我很喜欢的乐曲——《小星星》,妈妈为我拍下了这张宝贵的照片。

快乐的时光总是很短暂,我真希望能与这些小朋友多相处一会儿呀!

我家的故事

本报小记者(建兴小学3年5班) 王思涵

我的家在河北邢台的农村,这里虽然没有大城市那样繁华,但却有我生长的足迹。

春天,这里万物复苏,花开的那么鲜艳,那么美丽!小草绿油油地,微风吹拂着我的脸颊,是那么的舒服啊!下雨的时候,春雨一滴一滴落在泥土上,我和小伙伴们穿上雨衣穿上雨鞋,快乐地踩在泥土上。春雨过后泥土变的松松软软,我们就出来一起找蚯蚓。蚯蚓一般在土下面,我拿上水、盒子和铲子出发了。我们先用铲子挖土,越挖越深,不一会儿就找到了第一个蚯蚓,我们把蚯蚓放到盒子里,再往泥土里面浇点水就又开始挖了。一只、两只、三只……

夏天,这里枝繁叶茂,骄阳似火。我们吃着冰棍,在巷子里走来走去,说着各自的开心事。走到了桃树这里,我对

我的小伙伴们说:“咱们摘桃子吃吧!”我们都会心的笑了。我们一人摘了一个桃子吃,真甜!

秋天,这里树叶飘落,景色萧瑟。但秋天独有秋天的美,在这秋天里,各种农作物都成熟了,玉米、苹果、柿子、还有我最爱吃的梨。看到这丰收的景象,农民伯伯是那么的开心,让人更感秋天的独特魅力。

冬天,这里北方呼啸,寒风刺骨。大雪给大地盖上一层银色的棉被,我跟着父母扫院子里的积雪。然后再去堆雪人玩,手和脸冻的通红但是乐在其中。尤其是当我给雪人点上眼睛,装上鼻子的时候,真是美好的冬天啊!

这里就是我的家乡,温暖且美丽的家乡。我来自河北邢台,我生长的根就在这里。